

**Витяг з ПРОТОКОЛУ №22**  
засідання Виконкому Громадської спілки «Федерація каное України»

**Присутні:**

1. Голова Виконкому – Слівінський І.Я.
2. Член Виконкому – Власов О.В.
3. Член Виконкому – Маслюк А.Д.
4. Член Виконкому – Ніколаєв В.П.
5. Член Виконкому – Мостовенко О.В.
6. Член Виконкому – Баєвський М.В.
7. Член Виконкому – Балабан Б.П.
8. Член Виконкому – Нагаєв І.В.

**Голосували** - Одноголосно – ЗА

**Вирішили:**

Затвердити порядок денний засідання Виконкому ФКУ:

1. Обговорення та затвердження проекту листа-клопотання Федерації каное України до Мінмолодьспорту України про призначення стипендії Президента України для видатних та молодих і перспективних спортсменів України з веслування на байдарках і каное, результати яких відповідають вимогам Положення про стипендії Президента України для видатних та молодих і перспективних спортсменів України з олімпійських видів спорту та їх тренерів, затвердженого Указом Президента України від 13 листопада 2019 року № 844 та звернутись з проханням продовжити виплату стипендії у відповідних розмірах, як таким, що протягом періоду отримання Олімпійської стипендії посіли 2 місце на чемпіонаті світу у C-2 500 м (жінки, олімпійський номер програми).

Проект листа та Додаток додаються.

2. Обговорення та затвердження листа-клопотання щодо включення до списку складу національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное на 2023 рік спортсменів з Херсонської, Миколаївської, Запорізької, Луганської, Донецької та Чернігівської областей. Список спортсменів додається.

3. Обговорення питання щодо видачі спортивної форми для національної збірної команди України яку ФКУ отримала від ICF та Китайської Федерації як благодійну допомогу.

**По першому питанню Порядку денного**

**Слухали:** Слівінського І.Я. який надав слово Мостовенко О.В.

**Слухали:** генерального секретаря ФКУ Мостовенко Олександра Володимировича про надання пропозиції до Мінмолодьспорту для проведення конкурсу серед претендентів на призначення стипендій Президента України для видатних та молодих і перспективних спортсменів України.

**Голосували:** ЗА - 5, Проти – 3,

подання до Міністерства молоді та спорту України кандидатур видатних спортсменів та їх тренерів за результатами виступу спортсменів національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное у міжнародних змаганнях 2022 року та на Олімпіаді 2020 року.

**Вирішили:**

за результатами виступу спортсменів національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное у міжнародних змаганнях 2022 року клопотати перед керівництвом Мінмолодьспорту про призначення стипендії Президента України для видатних та молодих і перспективних спортсменів України з веслування на байдарках і каное, результати яких відповідають вимогам Положення про стипендії Президента України для видатних та молодих і перспективних спортсменів України з олімпійських видів спорту та їх тренерів, затвердженого Указом Президента України від 13 листопада 2019 року № 844 та звернутись з проханням продовжити виплату стипендії у відповідних розмірах, як таким, що протягом

періоду отримання Олімпійської стипендії посіли 2 місце на чемпіонаті світу у С-2 500 м (жінки, олімпійський номер програми). Лист підготувати та направити Мінмолодьспорту України.

**ВІДОМОСТІ**  
**щодо показаних результатів спортсменів, розмірів стипендій**  
**Президента України для спортсменів, тренерів з веслування на байдарках і каное**

№ з/п	Прізвище, власне ім'я, по батькові спортсмена та його тренера (тренерів)	Вид спорту	Олімпійський номер програми (спортивна дисципліна, аналогічна проведенню останніх Олімпійських ігор або визначена на наступні Олімпійські ігри)	Спортивне досягнення	Розмір стипендії (у прожиткових мінімумах для працездатних осіб)
1	2	3	4	5	6
1	Лузан Людмила Володимирівна	Веслування на байдарках і каное	С-2 500 м	2 ОІ	15
2	Рибачок (Четверікова) Анастасія Андріївна	Веслування на байдарках і каное	С-2 500 м	2 ОІ	15
3	Мацапура Микола Іванович	Веслування на байдарках і каное	Тренер Лузан Людмили		4,5
4	Батомункоев Сергій Агванович	Веслування на байдарках і каное	Тренер Лузан Людмили		3
5	Чебан Юрій Володимирович	Веслування на байдарках і каное	Тренер Рибачок (Четверікової) Анастасії		5
6	Цеховліс Василь Якович	Веслування на байдарках і каное	Тренер Рибачок (Четверікової) Анастасії		2,5
7	Семикін Іван Олексійович	Веслування на байдарках і каное	К-4 500 м	3 ЧС	11
8	Кухарик Олег Володимирович	Веслування на байдарках і каное	К-4 500 м	3 ЧС	11
9	Трунов Ігор Сергійович	Веслування на байдарках і каное	К-4 500 м	3 ЧС	11
10	Даниленко Дмитро Ігорович	Веслування на байдарках і каное	К-4 500 м	3 ЧС	11
11	Семикін Олексій Іванович	Веслування на байдарках і каное	Тренер Семикіна Івана		5,5
12	Мацапура Олена Новомирівна	Веслування на байдарках і каное	Тренер Кухарика Олега		2,75
13	Сімонов Олександр Геннадійович	Веслування на байдарках і каное	Кухарика Олега		2,75
14	Бойко Володимир Петрович	Веслування на байдарках і каное	Тренер Трунова Ігоря		2,75
15	Коломоець Григорій Миколайович	Веслування на байдарках і каное	Тренер Трунова Ігоря		2,75
16	Джиги Володимир Васильович	Веслування на байдарках і каное	Тренер Даниленка Дмитра		2,75
17	Сергун Світлана Михайлівна	Веслування на байдарках і каное	Тренер Даниленка Дмитра		2,75
18	Верблюд Ярослав Вікторович	Веслування на байдарках і каное	С-2 500 м юніори	3	3
19	Пристаї Віталій Анатолійович	Веслування на байдарках і каное	С-2 500 м юніори	3	3

20	Федорів Ірина Олександрівна	Веслування на байдарках і каное	С-1 200 м юніори	2	3
21	Романчук Ксенія Євгенівна	Веслування на байдарках і каное	С-2 500 м юніори	3	3
22	Терета Валерія Сергіївна	Веслування на байдарках і каное	С-2 500 м молодь	3	4
23	Циганкова Олена Валеріївна	Веслування на байдарках і каное	С-2 500 м молодь	3	4
24	Кислицкий Олег Володимирович	Веслування на байдарках і каное	Тренер Циганкової Олени		1
25	Камлочук Леонід Васильович	Веслування на байдарках і каное	Тренер Циганкової Олени		1
26	Романович Микола Ананійович	Веслування на байдарках і каное	Тренер Терети Валерії		1
27	Поцюрко Михайло Степанович	Веслування на байдарках і каное	Тренер Терети Валерії		1

### **По другому питанню Порядку денного**

**Слухали:** Слівінського І.Я. який надав слово Ніколаєву В.П.

**Слухали:** Ніколаєва В.П. який ознайомив присутніх з проектом листа та списком спортсменів з Херсонської, Миколаївської, Запорізької, Луганської, Донецької та Чернігівської областей на включення до складу національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное на 2023 рік спортсменів результатами 2021 року. Список спортсменів додається.

**Голосували** - Одноголосно - **ЗА**.

**Вирішили:** Затвердити лист-клопотання Федерація каное України до Мінмолодьспорту України та список спортсменів з Херсонської, Миколаївської, Запорізької, Луганської, Донецької та Чернігівської областей на включення до списку складу національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное на 2023 рік спортсменів за результатами 2021 року. Список спортсменів додається.

### **По третьому питанню Порядку денного**

**Слухали:** Слівінського І.Я. який нагадав що ФКУ отримала спортивну форму для національної збірної команди України від ICF та Китайської Федерації як благодійну допомогу та запропонував видати її національній команді безпосередньо перед участю команди в першому офіційному міжнародному старті, а саме II етап Кубка Світу (Познань) 2023 року.

**Голосували** - 5 – **ЗА**, 1- **ПРОТИ**, 2 - **УТРИМАЛОСЬ**

**Вирішили:** підтримати пропозицію Слівінського І.Я. видати спортивну форму яку ФКУ отримала від ICF та Китайської Федерації як благодійну допомогу для національної збірної команди України, безпосередньо перед участю команди в першому офіційному міжнародному старті, а саме II етап Кубка Світу (Познань) 2023 року, та підтримати пропозицію Маслюка А.Д. - з метою встановлення кількості комплектів, розміру, різновиду форми яку ФКУ отримало від ICF у вигляді гуманітарної допомоги яку ФКУ отримало від ICF у вигляді гуманітарної допомоги, здійснити облік даної форми. Залучити та уповноважити здійснити цей облік штатного тренера національної команди України Федину Андрія Васильовича, так як він перебуває за місцем знаходження даної форми.

Після обліку, через офіційні засоби надати інформаційний звіт веслувальній спільноті про дану допомогу.

Голова



Ігор Слівінський